
Péče a údržba - funkční oblečení CRAFT 

Funkční oblečení ze syntetických materiálů je na světě jen několik desetiletí. Nevěřte proto 

zaručeným “babským” radám, ale řiďte se následujícími postupy. Především důsledně dodržujete 
způsob ošetřování dle symbolů uvedených na etiketě výrobku. 

Praní 

Výrobky perte na maximální možnou teplotu, která je uvedena na štítku. Kvůli pocení totiž v 
oblečení zůstávají odpadní látky vyloučené tělem, což je dokonalá živná půda pro různé 
mikroorganismy a bakterie. Výzkumy ukazují, že praní na 30 °C nedokáže oděvy zbavit všech 
organických nečistot. 

Používejte tekutý prací prostředek, raději perte častěji a dávkujte ho méně. Perte také bez 
aviváže a impregnačních pracích prostředků. Obě varianty by měly za následek omezení 
funkčnosti oblečení. Dávejte do pračky dávky stejně barevného oblečení a zapněte všechny 

zipy a druky. 

Sušení 

Sušení v sušičce nedoporučujeme nebo rovnou vylučujeme jedním ze symbolů na etiketě 
funkčního sportovního oblečení. Nechte ho ideálně proschnout při pokojové teplotě. 

Žehlení 

Patříte-li mezi náruživé žehličky/žehliče, tak u funkčního oblečení opatrně! Pokud žehlení přímo 
nevylučují symboly, žehlete pouze na jemný stupeň (bez páry). 

Nedoporučujeme přímý styk žehličky s funkčním oblečením, vždy žehlete přes kus látky, jako je 
například utěrka nebo ručník. 

Ovšem, pokud bylo vaše oblečení ošetřeno z výroby pomocí DWR technologie, naopak tuto 
trvalou impregnaci znovu aktivujte přežehlením (opět přes kus vhodné látky). 

Další doporučení 

Funkční oblečení ze syntetických materiálů má sníženou odolnost proti zatrhávání. Proto buďte 

opatrní při používání batohů, suchých zipů, bezpečnostních pásů, šperků a podobně.  Oděvy 
také ochraňujte před zbytečným vystavováním UV záření. 

Při nákupu dbejte na výběr správné velikosti. Volbou nesprávné (příliš malé) velikosti nebo 
nešetrným oblékáním byste mohli narušit ploché švy, zvláště u kalhot. 

Upozorňujeme, že případné žmolkování jemného úpletu nemá vliv na funkčnost výrobku a není 
důvodem k reklamaci. Také puštěná oka v pletenině prádla zapříčiněná napětím v oblasti 
švů není možné reklamovat. 

 


